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Дні занять згідно діючого розкладу занять 

Консультації відповідно до графіку індивідуальні 

Мета навчальної дисципліни є формування у майбутніх фахівців сучасного системного 

мислення та комплексу спеціальних вмінь, практичних знань і навичок щодо організації 

процесу управління змінами. 

Передумови для навчання 
З метою найкращого засвоєння навчального матеріалу модуля студенти повинні до його 

початку опанувати знаннями й навичками в галузі економічної теорії, економіки, 

маркетингу, основ менеджменту тощо, володіти методичним інструментарієм 

маркетингу. 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи організаційних змін 

Тема 1. Класифікація організаційних змін 

Тема 2. Лідерство та керівництво в управлінні змінами. 

Тема 3. Моделі управління змінами. 

Тема 4. Підготовка до змін та їх планування 

Змістовий модуль 2. Механізм реалізації змін 

Тема 5. Управління опором змінам. 

Тема 6. Традиційні та сучасні методи управління змінами. 

Тема 7. Організаційний розвиток 

Тема 8. Реінжиніринг бізнес-процесів. 

Матеріально-технічне (програмне) забезпечення дисципліни 

(за необхідності) 

Сторінка курсу на платформі Мoodle 

(персональна навчальна система) 
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Система оцінювання результатів навчання 
Система оцінювання сформованих компетентностей у студентів враховує види занять, 

які згідно з програмою навчальної дисципліни передбачають лекційні, семінарські, 

практичні заняття, а також виконання самостійної роботи. Оцінювання сформованих 

компетентностей у студентів здійснюється за накопичувальною 100-бальною системою. 

Відповідно до Тимчасового положення "Про порядок оцінювання результатів навчання 

студентів за накопичувальною бально-рейтинговою системою" ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 

контрольні заходи включають: 

поточний контроль, що здійснюється протягом семестру під час проведення лекційних, 

практичних, семінарських і оцінюється сумою набраних балів (мінімальна сума, що 

дозволяє студенту бути атестованим, –35 балів, максимальна – 60 балів); 

підсумковий/семестровий контроль, що проводиться у формі екзамену (мінімальна сума за 

екзамен, що дозволяє студенту бути атестованим, –25 балів, максимальна – 40 балів)), 

відповідно до графіку навчального процесу. 

Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в технологічній карті дисципліни. 

Політики навчальної дисципліни 
Політика дотримання академічної доброчесності відповідає нормам, встановленим 

Кодексом академічної доброчесності ХНЕУ ім. Семена Кузнеця. 

Політика щодо пропусків занять передбачає: індивідуальне опитування за матеріалом 

лекційного заняття або за виконаним завданням практичного заняття та оцінювання 

відповідно до технологічної карти дисципліни у проміжок часу, встановлений відповідно до 

графіку консультацій. 

Політика щодо виконання завдань пізніше встановленого терміну передбачає: 

індивідуальне опитування за виконаним завданням та оцінювання відповідно до 

технологічної карти дисципліни у проміжок часу, встановлений відповідно до графіку 

консультацій. 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів 

навчання, форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі 
навчальної дисципліни. 
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